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浙江省 2019 年 4 月高等教育自学考试

旅游与饭店会计试题
课程代码:00189

摇 摇 请考生按规定用笔将所有试题的答案涂、写在答题纸上。

选择题部分

注意事项:

摇 摇 1. 答题前,考生务必将自己的考试课程名称、姓名、准考证号用黑色字迹的签字笔或钢笔填写

在答题纸规定的位置上。

摇 摇 2. 每小题选出答案后,用 2B 铅笔把答题纸上对应题目的答案标号涂黑。 如需改动,用橡皮擦

干净后,再选涂其他答案标号。 不能答在试题卷上。

一、单项选择题(本大题共 10 小题,每小题 2 分,共 20 分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的,请将其选出并将“答题纸冶的相应

代码涂黑。 错涂、多涂或未涂均无分。

1. 会计信息应当能够反映企业的财务状况、经营成果和现金流量,满足会计信息使用者的需要,这

是会计核算的

A. 可比性原则 B. 稳健性原则

C. 客观性原则 D. 相关性原则

2. 下列各项中,属于企业资产项目的是

A. 预收账款 B. 预付账款 C. 应付票据 D. 应付账款

3. 企业在财产清查中盘盈存货、固定资产等资产产生的利得属于

A. 其他业务收入 B. 营业外支出 C. 资本公积 D. 营业外收入

4. 固定资产净值减去已计提的减值准备后的价值是指摇 摇 摇 。 它可以反映企业固定资产的实有

价值。

A. 原始价值 B. 净值 C. 净额 D. 市场价值

5. 资产负债表提供的主要会计信息是

A. 企业的财务状况 B. 企业的债务责任

C. 企业的经营成果 D. 企业的经济来源
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6. 企业收到投资者出资额超过其在注册资本或股本中所占的份额应作为摇 摇 摇 记账。

A. 其他业务收入 B. 未分配利润 C. 资本公积 D. 营业外收入

7. 某企业资产总额为 100 万元,负债为 20 万元,在以银行存款 30 万元购进材料,并以银行存款 10

万元偿还借款后,资产总额为

A. 60 万元 B. 50 万元 C. 90 万元 D. 40 万元

8. “预计负债冶是摇 摇 摇 账户。

A. 负债类 B. 损益类 C. 费用类 D. 资产类

9. 企业发生的各种罚款支出属于

A. 销售费用 B. 营业外支出 C. 资本公积 D. 管理费用

10. 在下列经济业务中,属于资产项目有增有减的业务是

A. 用银行存款购买维修用材料

B. 以银行存款偿还前欠货款

C. 借入短期借款存入银行

D. 向银行借款偿还前欠货款

二、判断题(本大题共 6 小题,每小题 2 分,共 12 分)

判断下列各题,在答题纸相应位置正确的涂“A冶,错误的涂“B冶。

11. 如果取得交易性金融资产所支付的价款中包含已宣告但尚未发放的现金股利或已到付息期但

尚未领取的债券利息的,应单独确认为应收项目,不构成交易性金融资产的成本。

12. 企业因固定资产出售、报废毁损和投资转出等原因处置减少的固定资产要通过“待处理财产损

溢冶账户核算。

13. 待摊费用是损益类帐户。

14. 资本公积包括资本溢价(或股本溢价)以及直接计入所有者权益的利得和损失等。

15. 期间费用按发生的环节和经济性质的不同可分为销售费用、管理费用和营业外支出。

16. 非流动负债的偿还期限较长,它主要包括短期借款和长期借款。

非选择题部分

注意事项:

摇 摇 用黑色字迹的签字笔或钢笔将答案写在答题纸上,不能答在试题卷上。

三、名词解释题(本大题共 4 小题,每小题 3 分,共 12 分)

17. 盈余公积
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18. 会计职能

19. 低值易耗品

20. 长期应付款

四、计算题(本大题共 2 小题,每小题 6 分,共 12 分)

21. 企业某项固定资产原值为 625 000 元,预计使用年限 5 年,预计净残值为 25 000 元。 试采用年

数总和法计算各年应提的折旧额。

22. 某饭店 2018 年 3 月 31 日银行存款日记账余额为 208 000 元,银行对账单的存款余额为 204 000

元。 经查核,发现有以下未达账项:

(1)28 日,饭店开出转账支票 5 000 元,持票人尚未到银行办理转账手续。

(2)29 日,饭店送存转账支票 8 000 元,银行尚未入账。

(3)30 日,银行已从饭店存款户转出应付的款项 6 000 元,但付款通知书尚未到达企业;

(4)30 日,银行已将饭店应收的款项 5 000 元,转入饭店的存款户,但收款通知书尚未到达

企业。

要求:根据上述资料,编制银行存款余额调节表。

五、简答题(本大题共 2 小题,每小题 6 分,共 12 分)

23. 什么是所有者权益? 它与债权人权益有何区别?

24. 什么是长期投资? 按照长期投资的目的不同,长期投资可分为哪四种?

六、业务题(本大题共 16 小题,每小题 2 分,共 32 分)

根据每笔经济业务,用借贷记账法编制会计分录,对能确定二级账户名称的,应同时列示二级账

户名称。

25. 企业以银行存款归还短期借款 200 000 元。

26. 计提本月份业务经营部门的固定资产折旧费 50 000 元,行政管理部门的固定资产折旧费

10 000元。

27. 企业补贴职工生活困难费 7 000 元,以现金付讫。

28. 餐饮部购入鲜活原料共计 980 元,已交付厨房验收使用,货款现金支付。

29. 从银行提取现金 160 000 元,备发工资。

30. 分配本月份职工工资,其中,业务部门人员工资 110 000 元,行政管理人员工资 50 000 元。

31. 发放本月份职工工资 160 000 元。

32. 根据本月份工资总额的 14%提取职工福利费。

33. 根据公司董事会决定,在净利润中提取法定盈余公积金 300 000 元。

34. 出售汽车取得收入 180 000 元存入银行。
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35. 预提本月份短期借款利息 2 300 元。

36. 企业以银行存款归还前欠账款 90 000 元。

37. 以银行存款支付本月份水电费 9 000 元,其中营业部门耗用 6 500 元,管理部门耗用 2 500 元。

38. 接受外单位投资款 800 000 元,存入银行。

39. 经批准将资本公积 200 000 元和法定盈余公积 100 000 元转增企业资本金。

40. 向国家土地管理局支付 600 000 元以取得土地使用权 40 年。 在洽购时支付咨询费、手续费

15 000元,款项一并以转账支票支付。
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